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Declaração de conduta e responsabilidade financeira


Eu, NOME COMPLETO, NACIONALIDADE, STATUS CIVIL, portador(A) do RG: NÚMERO, e CPF: NÚMERO, residente e domiciliado(A) na ENDEREÇO, matriculado(A) no curso INFORMAR O CURSO, CAMPUS DA UNESP E CIDADE, DECLARO, sob minha inteira responsabilidade e honra, serem exatas e verdadeiras as informações prestadas em meu processo de candidatura, sob pena de responsabilidade administrativa civil e penal e que estou ciente e de pleno acordo com os termos do “Edital AREX/PROGRAD/COPE vulnerabilidade socioeconômica - Segundo Semestre 2024”. Todos os documentos enviados são verdadeiros, e estou ciente de que deverei apresentar os originais sempre que forem solicitados.
Estou ciente que, caso seja averiguada alguma irregularidade ou fraude nos documentos, por dolo ou não, serei excluído(a) do programa, mesmo que tais irregularidades sejam verificadas após a aprovação final, durante o programa ou após o término dele. Caso haja a interrupção da bolsa ou comprovação de irregularidades a qualquer momento, estou ciente que deverei restituir todos os valores até então investidos pela Unesp, respeitando o bom uso do dinheiro público, sob pena de responsabilidade civil e penal. 
COMPROMETO-ME a dedicar-me integralmente às atividades e responsabilidades do intercâmbio como representante da Unesp, e a utilizar os recursos recebidos exclusivamente para despesas de manutenção do intercâmbio na Espanha.

CIDADE, DIA, MÊS E ANO

ASSINATURA EM CANETA

NOME COMPLETO 


**Todos os textos em vermelho devem ser substituídos pela informação dos interessados e ou apagados.
Os selecionados deverão apresentar esta declaração com reconhecimento de firma em cartório ou assinatura eletrônica.
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